Эта история произошла в Канаде.

ванием у него

8 Друг

итеру хотелось послушать Генераль-**—**ную конференцию. Он старался сидеть спокойно и слушать выступления. Но из-за своего аутизма он никак не мог сосредоточиться. Он ерзал на диване. Играл в игрушки. Бегал по комнате.

Потом он взглянул на папу. Папа тихо сидел и слушал выступающих. Дитеру хотелось быть похожим на него. Поэтому он достал свои краски. Может, за рисополучится немного посидеть спокойно.

Рисуя, Дитер слушал выступление старейшины Джеффри Р. Холланда. Старейшина Холланд рассказал историю об Иисусе. Иисус попросил богатого юношу раздать все свои деньги бедным\*.

Дитеру тоже захотелось помочь людям, у которых мало денег. И ему в голову пришла идея.

«Мам, я хочу раскрасить сову, - сказал Дитер. - Можешь ее нарисовать?»

> «Конечно», - ответила мама. И нарисовала сову.

Какую пользу рисунок Дитера мог принести людям? N KOCATKA

Дитер погрузил кисточку в краску. Сначала он раскрасил сове крылья. Одни перышки он сделал коричневыми, а другие - оранжевыми. Раскрашивая, он слушал другие выступления. И даже когда конференция закончилась, Дитер продолжил трудиться. Ему хотелось, чтобы его сова была безупречной.

Наконец рисунок был готов. Он показал сову маме.

«Как здорово! - сказала мама. - Хочешь, повесим ее на стену?»

Дитер помотал головой. «Я хочу продать рисунок и отдать деньги в помощь тем, кому их не хватает. Как говорили на конференции».

Мама улыбнулась. «Давай посмотрим, что можно сделать».

Она разместила в Интернете объявление о продаже рисунка Дитера. Там мама указала, что Дитер передаст полученные деньги приюту для бездомных.

На следующий день Дитер и мама проверили сообщения. Дитер не мог поверить своим глазам! Многие хотели купить его рисунок. Он был рад, что так много людей были готовы помочь.

Ресторан в городе Дитера тоже предложил купить рисунок. Дитеру предложили в десять раз больше денег, чем они с мамой просили! Некоторые магазины тоже заказали несколько рисунков. Впереди у Дитера было еще много работы!

Мама нарисовала контуры разных животных, и Дитер достал свои краски. Он



раскрасил волка, льва и косатку. Больше всего ему понравилась косатка. Он назвал свой рисунок «Косатка Отис». Его купил продуктовый магазинчик, расположенный недалеко от их дома. В следующий раз, когда Дитер пришел туда, он увидел свой рисунок на стене!

«Смотри, мам!» - показал Дитер.

«Ого! – воскликнула мама. – Теперь, приходя сюда, мы каждый раз будем вспоминать, как твои таланты помогли людям».

Дитер был горд тем, что его рисунки понравились людям. А еще он был счастлив, что смог кому-то помочь. Он был рад, что послушал выступления на Генеральной конференции.

\* Из статьи «Величайшее из благ», Лиахона, ноябрь 2021 г., cmp. 8-10.



Дитер нарисовал рисунки на продажу, потому что хотел помочь людям. Как вы можете помочь окружающим?